
宝塚大学　看護学部
学修動向の把握と教育改善のための学生アンケート2017年度の集計結果報告

■Q1.回答率
回答数（％） 1年次 2年次 3年次 4年次 全学年

学生数（人） 97 97 99 109 402

回収数（件） 74 63 93 36 266

回収率（％） 76.3% 64.9% 93.9% 33.0% 66.2%

■Q2.大学入学前の学校で、授業以外に1日平均で何時間くらい勉強していましたか。

回答数（％） ほとんどしない 1時間以下 2時間以下 3時間以下 4時間以下 5時間以下 左記以上 未回答

全学年 15.0% 14.7% 19.5% 20.3% 7.9% 8.3% 12.4% 1.9%

■Q3.本学に進学した時の気持ちとして、もっとも近いものを1つお選び下さい。

回答数（％） 第一志望 第二・三志望 やむを得ず 未回答

全学年 19.9% 33.5% 45.1% 1.5%

■Q5.本学にどの程度満足していますか。

1：自分の専門（必修）に関する授業・教育内容
回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 10.2% 45.5% 29.7% 7.9% 3.8% 0.0% 3.0%

回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 6.0% 43.2% 35.3% 8.6% 3.4% 0.4% 3.0%

回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 4.5% 38.3% 37.6% 12.0% 3.8% 0.0% 3.8%

回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 7.9% 34.2% 42.9% 4.9% 3.0% 3.4% 3.8%

回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 8.6% 31.2% 42.1% 7.1% 2.6% 4.5% 3.8%

回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 5.6% 31.2% 36.5% 14.7% 7.9% 0.8% 3.4%

回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 15.0% 42.5% 28.9% 4.9% 1.9% 3.4% 3.4%

回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 8.3% 34.2% 35.7% 11.3% 6.0% 0.8% 3.8%

7：図書館の利便性

8：大学事務局の対応・運営

2：専門以外（基礎・外国語）に関する授業・教育内容

3：教員の質（専門性の高さや好影響を受ける等）

4：オフィスアワー（教員の授業外の質問等応対）

5：学生生活支援の体制（学生相談等）

6：学内の施設や設備について
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回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 5.6% 32.0% 39.8% 7.9% 3.8% 7.1% 3.8%

回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 4.1% 33.8% 40.6% 10.5% 6.0% 0.4% 4.5%

■Q6.大学生活で力を入れていることについて、それぞれあてはまるものを1つお選び下さい。

1：大学での授業

回答数（％） 力を入れた
おおむね
力を入れた

どちらでもない
あまり

力を入れない
全く

力をいれない
判断できない 未回答

全学年 12.0% 51.5% 26.7% 4.9% 0.8% 1.1% 3.0%

2：サークル活動・学校行事・イベントへの参加

回答数（％） 力を入れた
おおむね
力を入れた

どちらでもない
あまり

力を入れない
全く

力をいれない
判断できない 未回答

全学年 5.3% 16.9% 31.6% 15.0% 21.8% 6.4% 3.0%

3：授業以外の自主的な勉強・作品制作

回答数（％） 力を入れた
おおむね
力を入れた

どちらでもない
あまり

力を入れない
全く

力をいれない
判断できない 未回答

全学年 3.8% 23.3% 42.9% 14.7% 9.4% 3.0% 3.0%

4：アルバイト

回答数（％） 力を入れた
おおむね
力を入れた

どちらでもない
あまり

力を入れない
全く

力をいれない
判断できない 未回答

全学年 15.8% 44.4% 21.8% 6.4% 5.6% 2.3% 3.8%

5：社会活動（ボランティア等）

回答数（％） 力を入れた
おおむね
力を入れた

どちらでもない
あまり

力を入れない
全く

力をいれない
判断できない 未回答

全学年 4.5% 15.8% 33.8% 12.8% 21.4% 7.5% 4.1%

6：趣味

回答数（％） 力を入れた
おおむね
力を入れた

どちらでもない
あまり

力を入れない
全く

力をいれない
判断できない 未回答

全学年 21.4% 38.7% 27.4% 4.1% 2.3% 3.0% 3.0%

■Q7.大学の授業にどのように取り組んでいますか。それぞれあてはまるものを1つお選び下さい。

1：授業の予習をする

回答数（％） あてはまる
まあまあ
あてはまる

どちらでもない
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

未回答

全学年 5.6% 22.2% 37.2% 24.4% 7.5% 3.0%

2：授業には欠席しない

回答数（％） あてはまる
まあまあ
あてはまる

どちらでもない
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

未回答

全学年 32.0% 35.7% 19.5% 8.6% 1.1% 3.0%

3：授業に遅刻をしない

回答数（％） あてはまる
まあまあ
あてはまる

どちらでもない
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

未回答

全学年 34.6% 33.8% 18.8% 8.6% 1.1% 3.0%

9：進路・就職支援の体制

10：大学全般を総合的に判断して
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4：授業での不明点は質問する

回答数（％） あてはまる
まあまあ
あてはまる

どちらでもない
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

未回答

全学年 6.8% 23.7% 42.1% 19.5% 4.5% 3.4%

5：グループワークなどには積極的に参加する

回答数（％） あてはまる
まあまあ
あてはまる

どちらでもない
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

未回答

全学年 18.0% 37.2% 32.7% 7.1% 1.1% 3.8%

6：授業の復習をする

回答数（％） あてはまる
まあまあ
あてはまる

どちらでもない
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

未回答

全学年 8.6% 27.8% 42.5% 14.7% 3.4% 3.0%

7：授業で興味を持ったことは自主的に調べる

回答数（％） あてはまる
まあまあ
あてはまる

どちらでもない
あまりあて
はまらない

全くあて
はまらない

未回答

全学年 15.4% 35.0% 36.8% 7.5% 2.3% 3.0%

■Q8.大学の授業以外で1日にどの程度勉強しますか。作品制作や社会活動など、自分自身で学びだと考えている
ものも含めて、一日の平均時間をお選び下さい。
回答数（％） ほとんどしない 1時間以下 2時間以下 3時間以下 4時間以下 5時間以下 左記以上 未回答

全学年 21.1% 31.6% 24.1% 10.2% 1.9% 2.3% 4.1% 4.9%

■Q9.次のことについて、大学を通じてどの程度身についたと思いますか。

1：他の人と協力しながらものごとを進める習慣

回答数（％） 身についた
まあまあ
身についた

どちらでもない
あまり身に
ついてない

全く身に
ついていない

未回答

全学年 21.1% 47.7% 19.9% 4.9% 1.9% 4.5%

2：自分の考えを論理的に相手に伝える能力

回答数（％） 身についた
まあまあ
身についた

どちらでもない
あまり身に
ついてない

全く身に
ついていない

未回答

全学年 17.7% 45.5% 26.3% 4.9% 1.1% 4.5%

3：専門分野の基礎的な知識・技術

回答数（％） 身についた
まあまあ
身についた

どちらでもない
あまり身に
ついてない

全く身に
ついていない

未回答

全学年 15.4% 57.1% 18.8% 3.0% 1.1% 4.5%

4：自分で主体的に物事を調べたりする習慣

回答数（％） 身についた
まあまあ
身についた

どちらでもない
あまり身に
ついてない

全く身に
ついていない

未回答

全学年 16.9% 53.0% 19.5% 4.9% 0.8% 4.9%

5：幅広い教養・一般常識

回答数（％） 身についた
まあまあ
身についた

どちらでもない
あまり身に
ついてない

全く身に
ついていない

未回答

全学年 15.4% 45.9% 27.8% 5.3% 1.1% 4.5%

6：問題や課題を解決する能力

回答数（％） 身についた
まあまあ
身についた

どちらでもない
あまり身に
ついてない

全く身に
ついていない

未回答

全学年 15.0% 46.2% 28.6% 3.4% 2.3% 4.5%
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■10．次のことについて、一番近い気持ちにあてはまるものをそれぞれ1つお選び下さい。

1：自分の成績は正当に評価されていると思う

回答数（％） そう思う ややそう思う どちらでもない
あまり思わな

い
全く思わない 未回答

全学年 11.7% 46.6% 28.6% 7.5% 1.1% 4.5%

2：大学で教育を受けることは自分の将来にとって役に立つと思う

回答数（％） そう思う ややそう思う どちらでもない
あまり思わな

い
全く思わない 未回答

全学年 28.2% 46.6% 15.8% 3.4% 1.5% 4.5%

3：自分は大学卒業後の進路をよく考えていると思う

回答数（％） そう思う ややそう思う どちらでもない
あまり思わな

い
全く思わない 未回答

全学年 20.7% 41.4% 27.4% 4.1% 1.9% 4.5%

4：自分は進路のために大学でやるべきこと、履修すべき科目を理解していると思う

回答数（％） そう思う ややそう思う どちらでもない
あまり思わな

い
全く思わない 未回答

全学年 19.9% 47.0% 24.4% 3.0% 1.1% 4.5%

5：宝塚大学に入学して良かったと思う

回答数（％） そう思う ややそう思う どちらでもない
あまり思わな

い
全く思わない 未回答

全学年 9.0% 32.0% 36.8% 13.5% 4.1% 4.5%

■11．あなたと保護者の関係について、それぞれ最も近いものを1つお選び下さい。

1：保護者はよく相談に乗ってくれるほうだ

回答数（％） そう思う ややそう思う どちらでもない
あまり思わな

い
全く思わない 未回答

全学年 47.4% 27.1% 15.8% 3.8% 1.1% 4.9%

2：自分はよく保護者のアドバイスを聞くほうだ

回答数（％） そう思う ややそう思う どちらでもない
あまり思わな

い
全く思わない 未回答

全学年 36.1% 32.7% 19.9% 4.5% 1.9% 4.9%

3：保護者とよく大学生活の様子について話す

回答数（％） そう思う ややそう思う どちらでもない
あまり思わな

い
全く思わない 未回答

全学年 33.8% 34.2% 18.8% 6.0% 2.3% 4.9%

4：保護者と進路についてよく話す

回答数（％） そう思う ややそう思う どちらでもない
あまり思わな

い
全く思わない 未回答

全学年 37.6% 28.6% 21.8% 6.0% 1.1% 4.9%

5：保護者は自分のやりたいことによく理解を示してくれている

回答数（％） そう思う ややそう思う どちらでもない
あまり思わな

い
全く思わない 未回答

全学年 44.0% 31.2% 15.0% 3.0% 1.5% 5.3%

■15．本学の実習についてどの程度満足していますか。あてはまるものを1つお選び下さい。
回答数（％） 満足 おおむね満足 どちらでもない おおむね不満 不満 判断できない 未回答

全学年 9.8% 38.3% 32.7% 5.3% 2.6% 1.5% 9.8%
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